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4.( 2x+3)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ?

A)  4x+4
C) 8x+12

B)8x+ 8
D) 4x+12

2.(x-5)+3.(2x+4)

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?

A) 8x+22
C) 2x+8

B) 5x-1
D) 8x+2

(-5).(4a+2b+6)

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?
A) -20a-10b-30 B) -5a-5b-11

C) 20b+10a-30 D) 20a+10b-30

(2x+6).3

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir ?

A) 3x+18 B) 6x°+18x

Cc) 2x*+18 D) 6x+18
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4x—-3

Yukarida verilen dikdoértgenin alanini veren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 4x+2

B) 20x-15
C) -20x+15
D) 4x-15

O.(3x-4)=12x-16

Yukarida verilen islemin dogru olmasi igin O
yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir ?

A) 2 B) 3

C) 4 D) 5
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Yukarida modellenen cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir ?

A) 3.(x+1) B) 2.(

C) 16x+9 D) 19x-5

“Bir sayinin 5 eksiginin 3 kat”’ ifadesinin
belirttigi cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 5.(x-3)
C) 3.(x-5)

B) 5.(x+3)
D) 3.(x+3)



9. Asagida verilen dikdortgenlerden hangisinin
alani 4a-12 tur?

A) 4 B)

0] a+1 D) 4

10.
l. 6.(-2x+3)=12x-18
Il (-4).(3x-5)= —=12x+20
N.  (-2x-4).(-7)= 14x* + 28

Yukarida verilen islemlerden hangisi veya
hangileri dogrudur ?

A) Yalniz| B) lvell

C) lvelll D) Il velll

11.
I.  Ahmet’in parasinin iki katinin 10 lira
fazlasi
Il. Bir sayinin karesinin, yarisinin 5 eksigi
Il Bugtlin ¢6zdiglm soru sayisi
dinklnin 3 katindan 15 eksik

Asagidaki cebirsel ifadeler, Yukarida verilen
ifadeler ile eslestirildiginde hangisi bosta kalir?

A) 2x+10 B) 2x* —10

2
X

) —-5

D) 3x-15
2
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12.

13.

14.

Elif kumbarasina
her giin (x-6) lira
para atmaktadir.

Buna gore 12 glinde kumbarada biriken
paranin cebirsel ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A) 12x-72 B) 1x+72

C) 6x-36 D) 6x+36
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Yukarida verilen sekillerden anahtar kilit iliskisi
ile birbirini tamamlayan iki sekil Gzerinde
yazan cebirsel ifadenin garpimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 10x+25 B) 8x+20

C) 5x+15 D) 4x+12

Ali dogum glinii partisine gelen arkadaslarina
vermek icin tanesi (3x-2) lira olan
magnetlerden, 40 tane almistir.

Buna gore Ali nin 6dedigi paranin cebirsel
ifadesi asagidakilerden hangisidir?

A) 80x+160 B) 80x-120

C) 120x-80 D) 120x+100



CEVAP ANAHTARI:1C-2D-3A-4D-5B-6C-7A-8C-9D- 10D-11B-12A-13B-14C



